

## ERRATA

### EDITAL – PROVAS – VESTIBULAR – 2º SEMESTRE DE 2022

De ordem do Senhor Diretor Institucional do Centro Universitário UNIFAAT e para conhecimento de todos os interessados, fica publicada ERRATA, para o efeito de retificar linha da tabela de CURSOS E VAGAS prevista no item 1.1 do Edital nº 11/22, que passa a vigor, com a nova redação, conforme a seguir descrito.

1. Na seção 1 (CURSOS E VAGAS), do Edital nº 11/22, na tabela prevista no item 1.1, no local de oferecimento indicado para os cursos de Administração Noturno e Ciências Contábeis Noturno, onde lê-se: “Atibaia e Bragança”, leia-se: “Atibaia”, conforme abaixo:

CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIFAAT				
Local de Oferecimento	Turno	Curso	Modalidade	Vagas
Atibaia	Noturno	Administração	Bacharelado	80
Atibaia	Noturno	Ciências Contábeis	Bacharelado	80

Atibaia, 23 de maio de 2022.  
Visto. De acordo. Publique-se.

**PROF. JÚLIO CÉSAR DE LIMA RIBEIRO**  
Diretor Institucional do Centro Universitário UNIFAAT

**\_Assinatura Digital**

**Solicitado em:** 23/05/2022 15:52:15

**Identificação:** edital-n-11-22-errata-vestibular-2-sem-2022-1653331934.pdf

**Número de assinaturas:** 1

**Status:** Assinado

**\_Solicitante**

INST. EDUC. ATIBAIENSE LTDA

**\_Hash do arquivo original**

07124b99f622566cde6e47b67c3acce9b53241beb7

61dc2ea95a3061638c7449

**\_QR code**



**\_Assinaturas digitais:**

**Diretor Institucional:** JÚLIO CESAR DE LIMA RIBEIRO/

**ID:** fdc3037d-94c7-4058-a8aa-3e88ad32ca2b

**Visualizado em:** 24/05/2022 12:48:17

**IP:** 177.58.246.28

**Assinado em:** 24/05/2022 12:48:31

**Etapas de segurança**

Dados básicos  
(Nome, RG,  
CPF)

Número de  
celular

Confirmação  
CPF

Selfie com  
RG/CNH

Documento de  
identificação

E-mail

Foto do  
documento  
frente e verso

Autorização p/  
assinatura  
digital

**Acesse a URL abaixo para autenticar o documento**

**Autenticação Digital:** 0340e085-a76e-4883-9297-0fe3ea0adc6b

<https://www.assinebem.com.br/validar>